

JORDÁN

informátor římskokatolických farností
Morkovice, Pačlavice a Prasklice

5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 7.5.2023

„Kdybyste znali mne, znali byste i mého Otce.“

Co to obnáší někoho skutečně znát? Tušíme, že nestačí vědět, jak vypadá a co se o něm říká. Je potřeba zjistit, jak cítí, smýšlí a jedná, zvláště v napjatých a krizových situacích. **Znamená to, mít s ním osobní zkušenosti**, podle kterých si k němu utváříme svůj vztah. Platí, že čím intenzivněji s někým žijeme, tím lépe ho poznáváme. Důležité je také připomenout, že **poznání druhé bytosti není jen záležitostí rozumu, který hodnotí fakta, ale také srdce, které soucítí a vnímá lásku**. Bůh není jen stvořitel, který zasluhuje úctu, je to Otec, který miluje a touží po naší lásce.



V duchovním životě platí, že čím intenzivněji žijeme s Ježíšem, tím lépe poznáváme jeho a skrze něho i Boha jako Otce. Žít s Ježíšem znamená prožívat každý den ve spojení s ním. Na Ježíše myslet, radit se s ním, děkovat mu a prosit ho o pomoc. Jako na sebe myslí zamilovaní lidé, tak máme my věřící myslet na Pána, který miluje nás. **Cílem duchovního života je dospět k tomu, že se budeme modlit jen jednou denně – od rána do večera.**

Poznání potřebuje čas. Ten je relativní. Čas rychle utíká, když si povídáme s někým, koho máme rádi. A neskutečně se vleče, když na milovanou bytost musíme čekat. Když Ježíš říká Filipovi: „Filipe, tak dlouho jsem s vámi, a neznáš mě?“, jako by chtěl říci: „Tolik se načekám, než si mě všimnete a věnujete mi svou pozornost.“

Ale to se může rychle změnit. Záleží jen na nás. Naučme se myslet na Ježíše a prožívejme své dny i noci ve spojení s ním. Toto soužití pak povede k tomu, že se na nás naplní Ježíšova závěrečná slova: „Amen, amen, pravím vám: **Kdo věří ve mne, i ten bude konat skutky, které já konám, ba ještě větší bude konat, protože já odcházím k Otcí.**“

Ježíš nás učí znát Boha jako Otce, který miluje své děti. Toto poznání je pro nás zároveň cestou do jeho náruče. Učí nás, že se nemáme bát vstoupit do modlitby i s těmi největšími problémy, hříchy a pády, protože se vždy setkáme s laskavým přijetím. Tak vnímají Boha svatí. A proto s ním mají hluboký vztah důvěry a lásky. **Láska je zázrak. A láska k Bohu je ten největší skutek, zázrak, který se může v našem životě dít.** Prosme, ať tomu tak je. Amen.

P. Jan Plodr

INFORMACE :

Poutě na Křebý budou letos probíhat jako obvykle **13. dne v měsíci**, zahájení v 17:30 u 9. zastavení křížové cesty – průvod s modlitbou růžence a mše svatá **v 18 hodin**.

Sbírka na pronásledované křesťany bude v neděli **14. května**.

Bohoslužby ve farnostech			
neděle 7. května 5. neděle velikonoční	Pačlavice Morkovice <i>Morkovice</i>	9:15 10:30 <i>15:30</i>	mše svatá Za + Františka Lejsala a rodinu <i>májová pobožnost</i>
pondělí 8. května <i>Panna Maria,</i> <i>Prostřednice všech milostí</i>	Slížany kaple sv. Anny	<i>17:30</i> 18:00	<i>májová pobožnost</i> Za členy Živého růžence
úterý 9. května	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>májová pobožnost</i>
středa 10. května	<i>Morkovice</i> Morkovice	<i>17:30</i> 18:00	<i>májová pobožnost</i> Za + Jiřího Skřítka a rodinu
čtvrtek 11. května	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>májová pobožnost</i>
pátek 12. května	<i>Morkovice</i> Morkovice	<i>17:30</i> 18:00	<i>májová pobožnost</i> Za rodinu Kopečnou, Hlaváčovu a DvO
sobota 13. května Panna Maria Fatimská	Křebý	<i>17:30</i> 18:00	<i>průvod s modlitbou slavného růžence</i> Za farníky a poutníky
neděle 14. května 6. neděle velikonoční Den matek	Pačlavice Morkovice <i>Morkovice</i>	9:15 10:30 <i>15:30</i>	mše svatá Za + rodiče, prarodiče a kmotry <i>májová pobožnost</i>
pondělí 15. května	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>májová pobožnost</i>
úterý 16. května sv. Jan Nepomucký	<i>Morkovice</i> Morkovice	<i>17:30</i> 18:00	<i>májová pobožnost</i> Za požehnání pro rod. Vrbovu a Dostálovu
středa 17. května	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>májová pobožnost</i>
čtvrtek 18. května	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>májová pobožnost</i>
pátek 19. května	<i>Morkovice</i> Morkovice	<i>17:30</i> 18:00	<i>májová pobožnost</i> Na poděkování za dar života a zdraví
sobota 20. května	<i>Morkovice</i> Morkovice Prasklice	<i>7:30</i> 8:00 18:00	<i>májová pobožnost</i> Za + sestru Boženu, manžela a rodinu mše svatá (ze 7. neděle velikonoční)
neděle 21. května ze Slavnosti Nanebevstoupení Páně	Pačlavice Morkovice <i>Morkovice</i>	9:15 10:30 <i>15:30</i>	mše svatá Za + Růženu Slezákovou, manžela a rodinu <i>májová pobožnost</i>